



В Архангельской области директор лесозаготовительного предприятия подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении директора лесозаготовительного предприятия, расположенного в Пинежском районе Архангельской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, за период с 2011 по 2012 год подозреваемый уклонился от уплаты налогов на прибыль и на добавленную стоимость, представляя в налоговый орган декларации, содержащие заведомо ложные сведения о несуществующих расходах. Общая сумма задолженности по налогам у организации составила около 6 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/895604>